

雅戈尔羽绒服，降温大作战全天候温暖保护

2020年只剩下不到30天，一边叹息不安分的一年快过去了，一边在瑟瑟发抖中感叹事又发生了！

在北方已经早早的欣赏到高纬度的浪漫雪景，而在南方却遭遇大雪压顶，人们凭借一股“冰冻三尺”的毅力在冰面上的寒冷。降温大作战，雅戈尔将御寒羽绒服双赔奉上，全天保暖温暖保护，毕竟不干件羽绒服能扛得住吗！

在棉花、羊毛、蚕丝和羽绒四大天然保暖材料中，羽绒保暖性最高，轻柔保暖的冲性纤维占绝对头。羽绒的保暖性和填充物、填充量和蓬松

度三个因素密不可分。市面上填充物以鹅绒、鸭绒、棉花为主。

相比鸭的生长周期更长，保暖效果更佳。蓬松度也是鹅绒>鸭绒>棉花，同等重量下，鹅绒的保暖性最强。雅戈尔精挑细选高品质90白鸭绒填充，绒朵干净无杂，质地富有弹性，轻若云朵柔软真，在寒风扫过直让人打哆嗦的季节，带来一整天的温暖。

有人冬天穿的身轻如燕，风度翩翩而帅气，羊绒衫是高洁品质，有人冬天“全副武装”，都裹严实，仍觉得风凛冽，瑟瑟发抖。雅戈尔精挑

羽绒服，兼顾风度与温度，牛力演绎轻松，简单，舒适！

防跑绒面料，高密防钻绒规格，轻松锁住绒朵，拒水含量极高，经过独特氟工艺处理，全新升级不透雨雪，比普通羽绒服保暖性大幅提升，核心充绒配比，温暖不沉重，蓄热保暖，轻盈柔软妥妥的！

去繁就简，感受冬日静谧，以衣为型，让冬天过得别致而不单调，无论温度一降再降，低温包裹护体，购齐请到苏州人民商场四楼雅戈尔专柜，让你在萧瑟的冬日里傲然傲立。（陈洁）



波司登联合中国南极科考队推出专业保暖系列

日前，波司登宣布联合中国南极科学考察队（以下简称“中国南极科考队”）推出专业保暖系列，在特殊时期为全球消费者带来高品质，更具技术创新，适应不同御寒场景的专业羽绒服系列。

中国南极科考队，是我国研究极地生态系统的和南极极地考察的重要支撑。纵观我国南极科考30多年历史，从1984年常青有限的科研预算和简陋的穿着装备第一次出征，到如今成为世界领先的科考队之一，无数南极科考人始终肩负着大国争先的使命。

在我国极地科考事业的跨越式发展中，中国品牌持续以专注、创新助力装备升级。从1998年至今，波司登羽绒服随中国南北极科考队远征南极，挑战极地严寒。今年11月10日，波司登再次助力中国南极科考队踏上了第37次南极科考征程。

作为世界上最寒冷、风力最大的大陆，南极年平均气温-40℃--50℃，常年风力8级以上。随着中国南极科考工作的不断拓展，科考人员对极地保暖装备的需求也在增加。自始至终，波司登就专注于打造具有世界顶尖水平

的专业羽绒服，凭借专业品质与创新工艺，波司登与中国南极科考队于2019年开启合作。2020年10月，波司登更是与中国极地研究中心成立联合研发项目组，共同研发极地羽绒服装备，助力南极科考物资装备的迭代升级。

此次专业保暖系列，正是由波司登联合中国南极科考队共同推出，基于南极科考工作中的，专业的防寒即为生命保障的认知。波司登与中国南极科考队认为如何在不同情况下经受住极端环境的考验，并且更加适合使用环境”为主题进行研发设计。在南极科考队员共

同参与羽绒服研发设计，经过极地环境严苛的情况下，波司登专业保暖系列推出至臻、滑雪、高海拔户外、探索四个子系列，分别对应科考、运动、品质、通勤等不同场景。

让世界感受到“中国力量”的温暖和魅力，波司登此次与中国南极科考队的合作，不仅推出了属于中国代表全球顶级品质的专业羽绒服，助力极地科考事业的装备升级，更诠释着波司登“温暖全世界”的初心使命，将更专业更保暖的羽绒服产品面向大众，于特殊时期助力全球消费者温暖过冬。（任琪）



鄂尔多斯，冬天的美就从羊绒衫开始

一人冬天，没有哪件衣服可以像羊绒衫一样给女人温存的环绕，有这样一个品牌，和平年代注重审美，一步一步将羊绒做成经典，它就是鄂尔多斯。

鄂尔多斯主要是致力于适合当代中产精英的营造，在实用和时尚之间找平衡。鄂尔多斯从来不问什么人就做什么，反而专注于经典，比如说颜色灰色的开衫，这些看起来皮薄不厚，但一穿都不觉得冷。H那些所谓的摩登没有存在感，“实用主义”才是鄂尔多斯的关键。

从羊绒易见的丰富纹理出发，演绎出尼加拉瓜山雪峰的色彩风景，任谁就是把风景穿身上。为了做出时髦不无聊而且还有点温度的设计，鄂尔多斯有时和一些敏锐独立设计师合作，共同探寻羊绒针织与时装在设计与工艺

上的平衡。

羊绒衫是一种在精英与大众、奢侈与朴素之间寻求微妙平衡的完美单品。它虽然不能一举一动就引起了你的兴趣，但是出众的材质让你想多看一眼再抚摸一下肩膀，然后你就再也无法忘怀它的触感，直到最后产生占有欲望。柔软的、温暖的、愉悦的一般的触感。特别是粗针的款式，更是温润加分。

羊绒的特点就是手感柔滑，纹路均匀清晰，色彩纯正且柔和。羊绒之所以耐穿，往往与价格成正比。羊绒衫的价格不菲，高工艺夏季更重要的是只成羊半辈子才打下的羊绒也就那两个件。每一年全世界的羊绒产量大约是6500吨，而羊毛的产量是200万吨！

另外，羊绒衫的实用百搭也是热销原因之一。

商店中的时尚达人总能穿得让人眼前一亮，但生活中这些造型可是并不实用，反而是简单的这种简洁而不张扬的单品才是真的好搭配。

这个冬天的美就从这一件羊绒衫开始，购买请到苏州人民商场3楼。（王芳 肖佳）



时尚羽绒服“千仞岗”新款

第十八届一百羽博会，展示出的新款让人目不暇接。

千仞岗2020年新款，今年秋冬主打“动感系列”，让大家感受羽绒服的青春动感。

新款款式多样，先介绍一款潮流抽绳设计的短款羽绒服。这款羽绒服主体为浅蓝

色，使用撞色，时尚大方花LOGO点缀，面料采用防风面料，轻柔丝滑，下摆、袖口均采用松紧设计，侧身有放量拉链设计，可增加活动范围。还有特别为户外准备的轻型，采用宽松中性的H型耐克风设计，门襟沿层叠压线，干净简洁。整件羽绒服活力为主，酷帅魅力

尽显，局部撞色体现动感，专属品牌极点贴标点睛，青春活力。

面料采用防雨防风防磨抗抗菌，使得整体衣服既时尚又具有型，丰富而不失。

男款设计彰显品位，加拿大枫叶图案的爆款，可打造人右侧内嵌，便于收纳，尤其适合变换莫测的天气情况。并且收纳后适合做靠枕。

面料回弹性好，不易皱，挺括，夹克型极克风格看舒适，不显臃肿，中长款羽绒服，简约大气，袖口、门襟和下摆都采用可压皱的工艺使衣服在整体上看上去更加省力，在面料的使用上用了比较硬挺的材质，防风易打理。

（罗宁儿）

鑫震源的转型升级店——凤凰街店



上周(11月23日)鑫震源在园区星海生活广场又开出一家直营店，面对他们的这种发展进阶，笔者近期一直在探求他们的发展转型升级的脚步。前面我们已经分析过鑫震源的隔壁店是利群店，但说到转型升级店，鑫震源的管理人员都会告诉我：“去凤凰街店看”。笔者觉得很不解，凤凰街店是如何担起“转型升级”这一重任的。

星海生活广场店正是日常工作午餐时间，上下两层可供七十多桌就餐的店堂有近半数客人在就餐，客人的流动量较大。笔者正准备同网店负责人了解情况时，巧遇鑫震源的督导员

在，他告知该店于2015年开办，已有五年多了，近期准备再升级。该店当时的定位是快餐“快餐餐”，做好中式快餐，所以在装修、服务、环境、食品方面一改原先点心店的风格，在当时给人一种焕然一新的感觉。从鑫震源企业来说这是直营店转型升级的开始。

该店属于街面店，客源的构成比较复杂，有过路人、周边居民、周边上班族、苏大附一院的医护人员和消费者的店员等。由于以前原因，该店的营业时间很长，早上六点钟开门迎客，到晚上八点才能关门歇业。对服务员的要求也要高一些，出品和收银员都要熟。

鑫震源企业从一个普通的点心店到今天拥有22家直营店的中型企业，他们的发展首先是定位准确，其次是中间管理严格，再次是目标明确，通过对他店的了解，我们可以悟出“管理出效益”这句话的真谛。

该店的地址是：苏州市吴江区凤凰街175号（凤凰美食区，临艾文路口）；联系电话：13451610589；营业时间：6:00—20:00。

周边交通：地铁1号线临顿路站，4号线平桥站；公交8、40、108、200、204、529、9003、9006、9016路。（刘国新 肖佳）

